

## **Следственными органами СК России по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела по факту убийства совершенного общеопасным способом**



Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 59 – летнего жителя города Заринска в совершении преступлений, предусмотренных п «в», «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, совершенное общеопасным способом), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога).

По версии следствия установлено, что вечером 12 марта 2022 года обвиняемый в арендуемом частном доме в городе Заринске распивал спиртное с 56-летним знакомым, который являлся инвалидом 2 группы и с трудом передвигался. В ходе застолья между мужчинами произошла ссора, по незначительному поводу. В ходе конфликта обвиняемый облил знакомого бензином, поджег его и покинул место преступления. После тушения пожара в доме обнаружено тело потерпевшего мужчины без признаков жизни.

---

Умышленные действия обвиняемого также повлекли за собой уничтожение дома и имущества собственницы жилого помещения, которое сгорело в результате пожара.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершенных преступлениях признал полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1709540/folder/873343>